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СЛОБОДА НАРОДУ 

СЛУЖБЕН И ЛИС 

АУТОНОМНЕ КОСОВСКО-МЕТОХИЈСКЕ ОБЛАСТИ 
У НАРОДНОЈ РЕПУБЛИЦИ СРБИЈИ 

Број 3 ПРИШТИНА T априла 1952. Год. Vil 

ЗАПИСНИК 
CA IV РЕДОВНОГ ЗАСЕДАЊ^ 

НАРОДНОГ ОДБОРА АУТОНОМНЕ 
КОСОВСКЕ-МЕТОХИЈСКЕ ОБЛАСТИ, 
одржаног дана13децембра ls51 године 

у сали Извршног одбора АКМО 
у Приштини 

Заседању је присутно 12 чланова Изрвшног 
одбора НО-а АКМО и 136 одборника пленума. 
У отсуству претседника са прошлог заседања, 

ово заседање је отворио Ћазим Бајгора, замениК 
претседника са прошлог заседања. 

У смислу члана 8 Статута АКМ Областц 
друг Ћазим предлаже да се изабере радиопрет- 
седништво од другова Фадил> Хоџе, за прет— 
седннка, Мустафе Хоџе, за заменика и Цветка 
Шутаковића, за секретара. 

Пошто је предлог усвојен прочитан је за- 
писник са прошлог заседања који је примљен 
без примедбе. 

ПретседаЕајући предлаже следећи дке ни ред; 
1.— Реферат o заканитости. 
2.— Извештај анкетних комисија. 
3.— Разно. 
Усваја се дневни ред и пргтседавајући даје 

реч другу Хнсзи Сулејмани, који подносн реф.рат 
O гакснитссти. У диску. ији гстакнуто јв да су паро 
дни одбори постигли знатне успехе у погледу очу- 
вања и јачања законитости у свом раду, али да још 
има појава кршења законитости у поступцима 
појединих органа власти и у појединим актима 
органа народпе власти. Кршење ■закоиитости про- 
истиче из недовољног познавања законских про- 
писа, нарочито у МНО-има од стране органа 
који то применшују a овако схватају дужност 
примене законских прописа, затим ш самовол»е) 
поједииих органа што је последица бирократ- 
ског односа према људима и из недемократских 
односа појединих бнрократских елемсиата пре- 
ма оправданим захтевима грађана. Кршењем за- 
конитостима најчешће су вргђана лична и имо-^- 
винска права грађана, право учешћа и контро-*- 
ле грађана у раду народне власти и права 
самоупрагности, наротито у привреди. ' 

У вези са предњим донети су и закљ.учци 
o раду народних одбора на даљем јачбњу за- 
конитости. 
По другој тачци дне ног реда поднео је 

извештај друг Асан Фазлија O раду Анкетне 
комисије за испитивање рада школа. 
У дискугији је истакнуто да келики број ђака, 

који су упи:ани, не похађа школу што доприноси 
и слаба сарадша између школе и ђачких роди-ј- 
теља. Затим да је квалитет наставе слаб и самЦ 
народни одбори се не интергсују o квалитету 
наставе у школама на свом терену. Политика 
стипендија сада може да добије прави значај 
јер he се стппендије давати за некв факултете и 
школе a студеити после завршеног школовања 
остаће у нашој Области. 
ИзЕештај Анкетне комисије O стању здрав- 

ља ' деце поднела је другарица Олга Глоговац. 
У дискусији су другови одборници изнели 

су да је хигијена код деце на врло ниском стуЈ 
пн»у, да се храии поклања мало пажње штб 
чини да је смртност код деце већа. Питање деч- 
јих л-гкара је тако!)С проблем, јер наша Област 
има врло малк 'број специјали:та за дечије бо- 
лести. 
Народни одбор је донео конкретне закључке 

у вези оба извештаја анкетних комисија. ^ 
Одбор ,је примио оставке следећих одборни- 

ка — чланова Извршног одбора: Фадиљ Хоџе, Ка 
дри Реуфа и Живојина Ћурчкћа, зато што 
одлазе на друге дужности. 

Такође је примљена оставка друга Владимира 
Вуксановића п његовог заменика Небије Цене, 
Владе Трумпића и његовог замеиика Али Бла- 
це, пошто исте подносе из оправданих разлога. 
Исто тако разрешава се дужпости Мухарем Име- 
ри, повереник Поверемиштва рада, зато што се 
Повереништво рада укида. 

За чланове Извршног одбора изабрани су 
Аљуш Зарић и Хивзи Сулејманн. 
Усвајају се предлозн Извршног одбора и до- 

нете сходне одлуке од стране Народног одбо- 
ра АКМ Области. 
Ti 1. — Разрешава се дужности судије Окруж- 
ног суда АКМО Коста Костић и бира се Ана'с-» 
тас Белицаревић. 

2.-— Укида се Понереништво рада. 
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ЈЦ * -- •<?■_ Оаиипа се оделење за заштиту и научно 

, про^атања споменика. t 

, ' ^&^ ^^Ззрешење досадашњих дисциплинских 
тул<клаца при Дисциплинском ^уду I степена 
HO АКМО и именоваше нових. 

5.— Рззрешаг:а се дужности претседника Дис- 
циплинског суда I сгепена и бира се нови прет- 
седпик. 

6.— Разрешавају се дужности чланова Ви^ 
шег дисциплинског суда при народном одбо- 
ру АКМО п именује се нови. 

— Покре:ање кри. ичног поступка противу 
два одборника Народног одбора АКМ Области. 

8.— Укидање решење Народпог одбора Ср :- 
за звечанског. ' 
Народни одбор је изабрао за претседника 

ИО НО--а АКЛ^О Исмега Шаћири a за пот- 
претседника Џавида Нимани. 
Заседање Је завршило са радом, у 10 часоЕа-., 

ЛИКВИДАЦИЈЕ 
ч 

Решоњем- Изврихног одбора Народног одбо- 
ра АКЛ1 Области број 6976 од 28 li 1952 го- 
дине Обласно иредузеће за производњу грађе- 
виског материјала у Приштнни налази се у лкк- 
видацији од 28 II 1952 гОдине. 
Позивају се свп поверцрци да своја потражи- 

вања у року од 15 дана пријаве ликвидационој 
комисАји ради исплате, у протизном по истеку 
рока иикакве пријаве неће сг узимати у обзир 
и сматраКс се као тачно стање по нашим књи- 
гаиа. 
Позивају се сви д}'жници да своја дугова- 

ња у року од 8 дана уплате у корист текућег 
рачуна 380—404821 код Народне банке " у 
Приштини у противном ћемо тЉднети тужбу 
Арбитражи ради припудне наплате. 

Сви дужници и повериоци ггозивају се да 
Нам у року од 8 дана доставе изводе из тек. 
рачуна ради сравнивања у противном сматра- 
ћемо наше стање по књигама исправно. > 

ЛИКВИДАЦИОНА КОМИСИЈА 

Среско откупно предузеће „Лаб" у Подујеву 
осповаио јс решењем СНО-а у Подујеву број 
7909—50 годину, чију је фцрму потписићао 
Марковић Радосав, бив, директор предузећа о- 
глашавамо са укииутим, чији је престанак рада 
оглашен решењем СНО-а Подујево број 3099 
од 26 II 1951 године. ' 
Позивају се сви повериоци да пријаве своја 

потраживања у року од 15 дана рачунајуки од 
дана овог оглчса o ликвидацији. 
У истом року позивају се сви дужници да из- 

мире своје обавезе у истом року a у корист 
Т.р-на бр. 385—752001 код филијале Народне 
балке у Подујеву. ' 

ЛИКВИДАЦИОНАкоМиСИЈА 

УПИС У РЕГИСТРУ ДРЖАВНИХ ПРИВРЕД- 
НИХ ПРЕДУЗЕТ-А. ЗАНАТСКИХ РАДЊИ И 

ЗАДРУГА 

У регистру државних привргдних предузећа 
сбласног значаја код Погереииштва за финанснје 
НО-а АКМ Области, уведено је иа страпи 
259—II Обласно полуопрнвредно добро ,,Шп- 
роко" у Сувој Реци. C 
Предузеће је основано решењем Извр- 

шног одбора Народног одбора АКМО број 
5471 од 13 фебруара 1952 годиие, a предмет 
посљовања предузећа је: производња и прерада 
пољопривредних производа. 
Предузеће пуноважно потписује у границама 

правила директор Стојковић Слободан, l 

У регисгру државних приврздних предузгћа 
обласног значаја код Повереииштва за финансије 
НО-а АКМ Области, уведено' је на страни 
256—II предузеће Обласни већно-лозни расад 
ник у Призрену. 
Предузеће је основано решењем Извр- 

шног одбора Народног одбора АКМО број 
53023 од 7 децембра 1951 године, a предмет* 
пссловања је; ироизводња воћно—лозног садног 
материјала. Поред осталог бавиће се у ма- 
њој мери производи^ом осталих пољоприЕредних 
артнкала. 
Предузеће пуноважно потписује у граиицама 

правила директор Алекса .Божовик. / 

У регистру државних привргдних предузећа 
обласног значаја код Повереништва за финансије 
НО-а АКМ Области, уведено је на страни 
257—II Обласно пољопривредно дооро уТо- 
пл<1чанима, са седиштем у Топличанима, Срсз 
шарпланински. 
Предузеће је основано решењем Извр- 

шног одбора Народног одбора АКМО број 
5472 од 13 фебруара 1952 године, a предмгт- 
пословања предузећа је: производња и прерада 
псљопривредпих производа. 1 

Предузсће пуноважно потписује у границама 
правила директор Тихомир Великинац. 

У регистру држачних привргдних предузеКа 
обласног значаја код Повереништва за финансије 
НО-а АКМ Области, унедено Је на страни 
261-11 предузеће Обласии воћни расадник, са 
седиштем у Скивјану - Ђаковица. ' 

Предузеће је основано решењем Извр- 
шног одбора Народног одбора АКМО број 
53023 од 7 децембра 1951 године, a пргдмет^ 
пословања предузећа је: производња и продаја 
воћних садница и у мањим количинама произ- 
водња осталих пољоггривредних производа. 
Предузеће пуноважно потгшсује у границама 

правила директор Добривоје Ђокић. •' 
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У регистру државних прпвредних предузећа 
обласног значаја код Поверепиштва за финаисије 
НО-а АКМ Областн, уЕСдено је на страни 
258—II Обласно пољопризредно дооро Душа- 
ново - Призрен. * 
Предузсће је осногаш решењем Извр- 

шног одбора Народног одбора АКМО' број 
5473 од 13 фебруара 1952 године, a предме-ii 
пословања предузећа је: производња и прерада 
пољоприврсдннх производа. 1 

Предузеће пуноважно потписује у гралицама 
правила вд. директор Бранислав Шалић. 

У регистру државних привргдних пргдуз-Ка 
обласног значаја код Повереништва за финансије 
НО-а АКМ Области, уведено је на страни 
260—II Обласно цољопривредно добро „Epe- 
ник" са седиштем у Терзијском Мосту - Ђакови 
ца. Г 
Предузеће је основано решењеу! Извр- 

Ј.цног одбора Народног одбора АКМО број 
5475 од 13 фебруара 1952 године, a предмет! 
п&словања прсдузећа је: производња и прерада 
псљоприврелиих и стрчиих производа. 
Предузеће пуногажно потписује у грапицома 

правила директор Мидичевпћ П. Данило. 

V г.егисгар др--ка ни ; при р;д;.и\ гр.-дг.з.ћа 
на страни 2о6 св. 11—52, уписаиђ је шумско 
газдинство - Пећ, осиовапо решењем Владе НРС 
број 212 од 7 априла 1948 године. Решењем 
поменуте Владе број 470 од 17 XII 1951 године 
предато је из надлежности Главнг управе шу- 
марства НРС у надлежноет НО-а АКМО, a 
решењем Извршног одбора НО-а АКМО број 
55390 од 27 децембра 1951 годиме исто је пре- 
дузето, у циљу управљања, подизања, гајења 
искоришћавања шума и др. 
Предузеће се налази под привредном упра- 

вом Извршног одбора НО-а АКМО. 
Фирму предузећа потписује директор Инг. 

Слсбодан Стањевић и Ииг. Данило Николлнћ 
и то у границама овлашћења. 

Решењем Градског народиог одбора у Приз- 
рену број 28407 од 10 децембра 1951 годик«; 
основано је државно привредно предузеће под 
назнвом фирме Градско угоститељско предузс-^- 
he „Љуботен". 
Седиште предузсћа је у Призрену. 
Предмет послогања предузгћа је: угоститељ- 

ска услуга. 
За потписивање фирме предузећа овлашћен 

је директор Димитрије Ђолећа a у његовом 
отсуству Ђемал Буњаку. 
Предузеће је упнсано у рсгистар државних 

привредних предазећа у свеску I на редном 
броју 24. ) 

Решењем Градског народног одбора у Приз- 
рену број 28407 од 10 децембра 1951 године 
основано јг чдржавио привредно предузеће под 

називом фирме Градско трговачко предузеће 
„Слога". 
Седиште предузећа је у Призрену. 
Пр€дмет послозања предузгћа је тргоЕнна на 

мало. ' 
За потпнсивање фирме пргдузгћа овлашћсн 

је директор Хасан Бериша a у љего: ом отсус- 
тву Падлина Трбушић и Улвн Имами. 
ПредузеКе је уписано у регистар државних 

привредних предузећа у свеску I иа редиом 
6pojy 25. 

PemeibeM Градског народног одбора у Прнз- 
рену број 28407 од 10 децембра 1951 година 
основано је државно привредно предузекг под 
називом фпрме Градско угостнтељско предузеће 
„Шар". 

Седжпте пргдузећа је у Призрену. 
Пр^дмет посло aita преду.-ећа је угоститељ.ска 

услуга. ' 
За потписпзање фирме предузећа овлашћсн 

је директор Оск Мелић a у његозом отсуству 
Гојко СаЕиК. \ 
Предузеће jfc уписано у регистар државних 

привредних предазећа у свеску I на редном 
броју 23. ' i 

ПоБереннштво за финансије СНО-а у Кос. 
Каменици уписало је у регистар државних при- 
вредних предузећа локалног значаја свеске 1 
на редном броју 5 предузеКе књнжарг Народ- 
ног фронта у Косовској Каменици. 

Предузеће је оснрЕано решењем Среског на- 
родног одбора фронта у Каменици број 307 
од 27 децембра 1951 године. 

Предмет послогања предузсКа ј^: продаја 
књига, брошура, школсксг материјада, канце- 
ријлког материјала и часописа. 

Предузеће заступа Драги Денић, пооловођа 
предузећа овлашћен од сгране Сргског одбора 
народког фронта у Кос. Каменици. 

Решењем Градског народног олбора у Приз- 
рену број 28347 од 29 децембра 1951 године 
основано је државно привредно предузеНе „17 
Новембар" под називом Градско трговачко пре- 
дузеће. i 
Седиште предузећа је у Призрену. 

Предмет послевања предузећа је трговина на 
велико и мало. 

За потписивање фирм^ предузећа овлашћен 
је Бранко Здујић, директор, a у шеговом от- 
суству Ељшани Резак и Сељајдин Јгдраси. 
Предузеће је упнсано у регистар државних 

привредних преДузећа код Повереништва за фи- 
нансије. ГНО-а на редном броју 22 свеска L 
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Повереништво за финансије Градског народ- 
ног одбора у Косовској Митровици објављује, 
да је уписало у регистар занатских радњи, за- 
катску радњу - радиоиицу Куртали Нимои из 
Косовгке Л^итровице коју упражњава у Кос. 
МитроЕицн под фирмом Курталн Нимон, кројач. 

За потписивање радње - радионице овлашћен 
је Куртали Нимон, кројач власник исте радње. 
Из Повереништва за финансије Народ- 

HOi одбора града у Косовској Митровицп, број 
451-52. 

Поверрништво за финансије Градског народ- 
ног одбора' у Косовској Митровици објављ}гје, 
да је уписалс у регистар занатских радњи, за- 
натску радњу - радионицЈ' Ариф Јамини, бо 
заџија из Косовске Митровице, коју упражњава 
у Косовској Митрозици под фирмом Арнф Ја- 
минч, бозаџија. 

За потписиваше радње - радионице овлашКен 
је Ариф Јамнни, бозаџија власник исте ради»е. 
Из Поверсништва за финансије Народ- 

ног одбора града у Косовској Митровици, број 
2631-52. 

ПоЕер.ништво за финансије Градског народ- 
ног одбора у Косовској Митровици објављује, 
да је уписало у регистар занатских радњи, за- 
натску радњу - радоинцу Даут С. Али, сарач 
из Косовске Митровице коју упражњава у Ко- 
совској Митровици под фирмом Даут С. Али, 
сарач. 

За потписиваше радње - радионице овлашћен 
је ДаутС. Али, сарач власник исте радње. 
Из Поверемпштва за финансије Народ- 

ног одбора града у Косовској Митровици, број 
9823-51. 

Поверлглштво за фииансије Градског народ- 
ног одбора у Косовској Митровици објављује, 
да је уписало у регнстар занатских радњи, за- 
натску радионицу Муса Емин Мисини из Ко- 
совске Митровице коју упражњава у Кос. Ми- 
тровици под фирмом Муса Емин Мисини, пе- 
кар. 

За потписивање радње - радионице овлашћен 
је Муса Емин Мисини пекар власник исте ра- 
дње. 
Из Повереништва за финансије Народ- 

ног одбора града у Косовској Митровицн, број 
14.049-51. 

Повереништво за финансије Градског народ- 
ног одбора у Косовској Митровици објављује, 
да је уписало у регистар занатских радњи, за- 
натску радњу - радиоиицу Александра Петро 
вића из Косовске Митровице коју упражшава у 
Кос. Митровици под фирмом Александар Пе- 
тровић, лимар. ' 

За потписивање радње - радионице овлашћен 
је Александар ПетровиК власник исте радње. 

Из Повергништва за финансије Нарадд- 
ног одбора града у Косовској Митровици, број 
7615-51. 

Певерсништво за финансије Градског народ- 
ног одбора у Косовској Митровицн објављује, 
да је уписало у регистар занатскнх радњи, за- 
натску радшу - радиониду Бећир Шериф из 
Косозске Митровице коју упражњава у Коссов- 
ској Митровици под фирмом Бећир Шериф, про- 
извођач безалкохолних пића. 

За потписивање радње - радионице овлашћеи 
је Бећир Шериф власник исте радње. 
Из Повереништва за финансије Народ- 

ног одбора града у Косовској Митровицн, брзј 
572-52. 

Поверсништво за ф"инансије Градског народ- 
ног одбора у Косовској Митровкци објављује, 
да је уписало у регистар занатских радњи, за- 
натску радионицу Љубомнр Симић, лимар нз 
Косовске Мнтровице коју упражњава у Кзс. 
Митровици под фирмом Љубомир Симић, ли- 
мар. ' 

За потписивање радње - радионице овлашћен 
је Л->убпмир Симић, лимар власник исте радње. 
Из Поверсништва за ^финансије Народ- 

ног одбора града у Косовској Мнтровицн, број 
500-52. 

Поверсништво за финансије Градског народ- 
ног одббра у Косовској Митровици објављује, 
да је уписало у регистар занатских радњи, за- 
Натску радљу - радионицу Омер Ахмет Сели 
ми из Косовске Митровице коју упражњава у 
Косовској Митрозицн под фирмом Омер Ахмет 
Селими, посластичар. '' 

За потписиваше радње - радионице овлашКен 
је Омер Ахмет Селими власник исте радње. 
Из noLepćnnmTBa за' финансије Народ- 

ног одбора града у Косовскбј Митровици, бр.ој 
6027-51. 

Погер: ништво за финансије Градског народ- 
ног одбора у Косовској Митровици објављУје, 
да је уписало у регистар занатскпх радњи, за- 
натску радњу - радионицу Богољуб Марковић 
из Косовске Митровице коју упражњава у Ко- 
совској Митровицн под фнрмом Богољуб Мар- 
ковић, бојаџија. ' 

За потписивање радњг - радионице овлашћен 
је Богољуб Марковић, бојаџија власник исте 
радње. 
Из Повереииштва за финансије _ Народ- 

ног одбора града у Косовској Митробиц,и, број 
15.809-51. 

Повереништво за финансије Градског народ- 
«or одбора у Косовској Митровици објављује, 
да је уписало у регистар занатских радњи, за- 
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натску радњу - радионицу Радослав Илнћ из 
Косовске^ Митровице коју упражњава у Косов- 
ској Митровици под фирмом Радослав Илић, 
лончар. ' 

За потписивање радње - радионице овлашћен 
је Радослав Илић, лончар власник исте радње. 
Из Повереништва за финансије Народ- 

ног одбора града у Косовској Митровици, број 
6071-51. 

Повереништво за финансије Градског иарод- 
ног одбора у Косовској Митровици објављује, 
да је уписало у регистар занатских радњи, за- 
натску радиоиицу Камбер Хазир Рашкај из Ко- 
совске Митровице коју упражњава у Косзвској 
Митовпц,и под фирмом Камбер Хазир Рашкај, 
посластичар. 

За потпнсивање радње - радионице овлашћен 
је Камбер Хазир, посластнчар власник исте 
радње. 
Из Повереништва зг финаисије Наруод- 

пог одбора града у-Косовској Митровици, број 
6443-51. 

Повереништво за фииансије Градског народ- 
ног одбора у Косовској Митровици објављује, 
да је уписало у регистар занатских радњи, за- 
натску радњу - радионицу Шукри Ђеманла нз 
Косовске Митровице коју упражњава у Косов- 
ској Митровици под фирмом Шукрн Т^емаил, 
посластичар. ^ 

За потписнвање радње --радионнце овлашћеи 
је Шукрн Ђемаил, посластичар власиик исте 
радње. 
Из Повереништва за финаисије Народ- 

ног одбора града у Косовској Митровици, број 
15.451-51. ( 

Поверсништво за финансије Градског народ- 
ног одбора у Косовској Митровици објављује, 
да је уписало у регистар занатских радњи, за- 
натску радњу - радионицу Рамадаи Хасан, сп 
тар из Косовске Митровице коју упражњава у 
Косозској Митровици под фирмом Рамадан Ха- 
сан, ситар. 

За потписивање радње - радионице овлашћен 
је Рамадан Хасан, ситар власник исте радње. 
Из Понереништва за финансије Народ- 

лог одбора града у Косовској Митровици, број 
1984-52. ( 

Повереништво за финансије Градског народ- 
ног одбора у Косовској Митровици објављуји, 
да "је уписало у регистар занатских радњи, за- 
натску радњу - радиопицу Назив Дедиње, сарач 
из Косовске Митровице коју упражњава у Кос. 
Мигровици под фирмом Назив Дедиње, сарач. 

За потписивање радње - раднонице овлашћен 
је Назив Дедиња, сарач, власник исте радње. 
Из Повереништва за финансије Народ- 

ног одбора града v Косовској Митровици, -број 
447-52. ' , 

Повереништво за финансије Градског народ- 
ног одбора у Косовској З^итровици објављује, 
да је уписало у регистар занатских радњи, за- 
иатску радњу - радионицу Исмаил Зухти Ахмет 
из Косовске Митровице коју упражњава у Ко- 
совекој Митровици под фирмом Исмаил Зухти 
Ахмет, бнциклиста. 

За потписивање радње - радионнце овлашћен 
је Исмаил Зухти Ахмет, бициклиста. 
Из Повергништва за финансије Народ- 

ког одбора града у Косовској јМитровици, број 
16909-51. 

Повереништво за финанснје Градског парод- 
ног одбора у Косовској Мнтровици објављује, 
да је уписало у регистар занатских радњи, за- 
натску радњу - радионицу Харум Мнсини, леб 
лебџија из Косовске Митровице коју упражња- 
ва у Косовској Митровици под фирмом Харум 
Мисини леблебиџија. 

За потписивање радње - радионице овлашћен 
је Харум Мисини власник исте радње. 
Из Повереништва за финансије Народ- 

ног одбора града у Косовској Митровици, број 
565-52. 

Повер;ништво за финанспје Градског народ- 
ног одбора у Косовској Митровици објављује, 
да је уписало у регистар занатских радњи, за- 
натску радњу — радионицу Ибрахим Арапи из 
Косовске Митровице коју упражњава у Косов- 
ској Митровицн под фирмом Ибрахим Арапи 
опанчар. 

За потписивање радње - радионице овлашћен 
је Ибрахим Арапи власник исте радње. 
Из Пор.ереништва за финансије Народ- 

ног одбора града у Косовској Митровици, број 
7608-51. 

Повереништво за финанснје Градског народ- 
ног одбора у Косовској Митровици објављује, 
да је уписало у регистар занатских радњи, за- 
натску радњу - радионицу Ћазим Слатина, сто 
лар' из Косовске Л1итровице коју упражњава у 
Кооовској Мигровици под фирмом Ћазим Сла- 
тина, столар. 

За потписивање радње - радионице овлашћен 
је Ћазим Слатина, столар власник исте радње. 
Из Поверепиштва за финансије Народ- 

ног одбора града у Косовској Митровици, брпј 
2254. 

Поперсништво за финансије Градск т народ- 
ног одбора у Косовској Митровици објављујеч 
да је уписало у регистар занатских радњи, за- 
натску радњу - радионицу Мустафа Грђа из 
Косовске Митровице коју упражњава у Косов- 
ској Мигрозици под фирмом Мустафа Грђа, ча- 
совничар. 
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За потписивање рздње - радионице овлашћен 
је Мустафа Грђа, часовћичар власник исте рад- 

_ ње. 
Из Поверсииштва за финансије Народ- 

иог одбора града у Косовској Митровици, број 
5020-51 

Повередиштво за финансије Градског народ- 
ног одбора у Косовској Митровици објављује, 
да је уписало у регистар занатских радњи, за- 
нЗтску радњу. - радионииу Елез Бајрам Морина 
пекар из Косовске Митровиец коју упражњава 
у Косовској Митровици под фирмом Елез Бај- 
рам, пекар власник исте радње. 
Из Повереништва за финансије Народ- 

ног одбора града у Косовској Митровнци, број 
5013-51. * I 

Повереништво 'за финансије Градског народ- 
ног одбора у Косовској Митровнци објављује, 
да је уписало у регистар занатских радњи, зз- 
натску радљу - радионицу Емвер Мустафа Ниш 
лија, бојаџија из Косовске Митровице, којуу- 
пражњава у Косовској Мптровици под фирмом 
Емвер Мустафа Нишлија, бојаџија 

За потписивање радње - радиспиие овлашћен 
је Емвер Мустафа Нишлија власник исте радње. 
Из Повереништва за финансије Народ- 

ног одбора града у Косовској Митровици, број 
8569-51. 

ПоЕереништво за ф Градског народ- 
ног одбора у Косовсћ јХ)вици обЈав"љузе, 
да је уписало у регистар сич.атских радњи, за- 
натску радњу - радионицу Ешреф Терзић, кро 
јач из Косовске МитровиЦе коју упражњава у 
Косовској Митровицн под фирмом Ешреф Тер- 
зић, кројач. 

За потписивање радње ^ радионице овлашћен 
је Ешреф ТерзиК, кројач, власник истг радње. 
Из Повереништва за финансије Народ- 

ног одбора града у Косовској Мктровици, број 
5009-51 

Повереништво за финансије Градског народ- 
ног одбора у Косовској МитровицЈ1 објављује, 
fl'i je упнсало у регистар занатских радњи, за- 
натску радњу - радиоиицу Ђемаиљ Лчужа, о- 
бућар из Косовске Митровице коју упражњав^ 
у Кооозској Митровици под фирмом Ђемаиљ 
ЈБужа, обућар власник исте радње. 
Из Псвереништва за финансије Народ- 

ног оцбора града у Косовској Митровици, број 
1983-52. 

ПоБсршиштво за финансије Градског народ- 
ног одбора у Косовској Митровици објављује, 
да је упнсало у регистар занатских радњи, за- 
натску радњу — радиошшу Ибраим А. Мазумп 

из Косозскс Митровице, коју упражњава у Ко- 
совској Митровицн под фирмом Ибрахим А. Л1а- 
зјгми, кројач. f 

За потписивање радње - радконице овлашћен 
је Ибрахим А. Мазуми, кројач власник истб 
радње. 
Из Поверенпштва за финансије Народ- 

ног олбора града у Косовској Мигровици, број 
1285-52. 

\ ' 

Поверсништво за фииансије Градског народ- 
ног одбора у Косовској Митровици објављује, 
да је-уписало у регистар занатских радњи, за- 
натску радњу - радионицу Ћазим Цанкаси из 
Косовске Митровиие коју упражњава у Косов- 
ској Митровиин под фирмом Ћазкм Цапкаси 
обућар. : 

За потппсивање радње - радионице овлашћен 
је Tia3H¥ Цанкасн, обућар власннк исте радње. 
Из Повереништва за финансије Народ- 

ног одбора града у Косовској Митровици, број 
16908-51. 

ПоЕер:ништво за фииансије Градског- народ- 
ног одбора у Косовској Митровицн објављује, 
да је уписало у регистар занатских радњи, за- 
натску радњу - радионицу Рустем Тетова нз 
Косовске Митровице коју упражњава у Косов- 
ској Мнтровици под фирмом Рустем Тетова,, 
посластичар (бозаџијгЈ), 

За потписиваље радње - радиоииие овлашћен 
је Рустем Тетова власник исте радње. 
Из Повереништва за финансије Народ- 

ног одбора града у Kočobcko] Митровицп, број 
15.447-51. 1 

Поверс-ииштво за финансије Градског народ- 
ног одбора у Косовској Мнтровици објављује, 
да је уписало у регистар занатских радњи, за- 
натску радњу - радиониицу Укај Садри Мемет 
п€кар из Косовске Митровице коју упражњава 
у КосО'!Ској Мнтровици под фирмом Укај Са-.-> 
дри Мемет, иекар власннк исте радње. i 

За потписивање радље - радионнце овлашћеи 
је Укај Садри Мемет власнИк исте радње. , 
Из Поверсништва за финансије Народ- 

ног одбора града у Косовској Митровици, број 
2896-51. i 

Повер пиштво ■ за финансије Градскбг народ- 
ног одбора у Косовској Митровнци објављује, 
да је уписало у регистар запатских радњи, за- 
натску радњу - радиопицу Мемет Аљуш Јашар 
из Косовске Митровице коју упражњава у Ко- 
совској Митровици под фирмом Мемет Ал>уш 
Јашар, бозаџија - посластичар, власник исте 
радње. 

За потписивање радње - радионице овлашћен 
је Мемет Аљуш Јашар власник исте радњг. 
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Из Повереништва за финансије Народ- 
ног одбора града у Косовској Митровиди, број 
2632-52. 

Повереништво за финансије Градског народ- 
ног одбора у Косовској Митровици објављује, 
да је уписало у регистар занатских радњи, за- 
натску радњу - радисши!1У Идрнз Зурепа СулеЈ- 
мани из Косовске Митровице коју упражњава 
у Косовској Митровици под фирмом Идриз Зу- 
репа Сулејмани, пссластичар. 
За потпнсивање^ радгве - радионџце овлашћен 

је Идриз Зурепа Сулејмани власннк исте рад— 
ње. 

Из Повереништва за финансије Народ- 
ног одбора града у Косовској Митровици, број 
137-51. t 

\ 
ПоБереништво за финансије Градског иарод- 

ног одбора у Косовској Митровици објављује, 
да је уписало у регистар занатских радњи, за- 
натску радњу - радионицу Хајдар НоЕакази, 
кројач из Косовске MnTpOBHi;e коју упражњава 
у Косовској Митровици под фирмом Хајдар Но-1^ 
вакази, кројач. 

За потписивање радње - радионице овлашћен 
је Хајдар Новакази, кројач, власник исте рад— 
ње. 
Из Повереништва за финансије Народ- 

ног одбора града у Косовској Митровици, број 
8736-51. 

СУДСКИ ОГЛАС 1 

По предлогу Аџијајић Фејзуле из Ораховца 
код озога суда покренут је поступак за пони- 
штај кантарске потврде издате од страие Ср> 
ског комуналног предузећа у Ораховцу на 

име продатог вина у означеном листу под бро-<- 
јем 19—1 од 19 фебруара 1951 године. \ 
Огим се позиза сваки онај ко озмачену пот- 

врду има у притежљу да у року од месец 
дана по објагљивању овога огласа ову потвр-(- 
ду донесе суду пли ставн приговор за поништај. 
Забрањује се комуиалном предузећу у Ора— 

ховцу да по овој потврдн врши исплату.' 
)> кслико у горе означеном року не поднесе 

се ова потврда или се не стлви приговор пргзтив 
датог предлога ова потврда огласиће се нева- 
жећом. , 

Срески суд у Орахозц>г, дана 13 марта 1952 
године Р. Бр. 71-52. 

i' П P И В A T H И ,Of Г Л A СИ 
8.- Изгубљену домаћинску К~4 карту издату од 

стране Градског Народног одбора у Приштнни, 
— оглашавам неважећом. > 

Костић Василије из 
Прнштине — Црвена 

АрмиЈа 47 

9.— Изгубљену диплому o положеном ни— 
жем течајном испиту број 13 од 6 јуна 1951 
године издату ол стране Непотпуне гимиазије 
у Милошеву - С! !0 Прнштина, — оглашавам 
неважећом. 

Драгослав Мајстровик из 
Обилића-СНО Приштнна 

10.— Изгубљено решење o утврђегЈом шип- 
тарском презимену број 64-6 издато од стра^-- 
не Повереништза унутрашњих послова ГНО-^а 
у Приштини, - оглашавам неважећом. i" 

Бнслим Али, из Пришти- 
не Моравска број 120 
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\ 

Службени лист Аутономне Косовско-метохијске Области Број 3 

% 

jO A Д P Ж A J 
1.— Записник ca IV редовног заседања НО-а 

АКМ Области. 
2.— Упис у регистру предузећа и ликвидације. 

3.— ОгласИ , ■ L i 

Службени лист Аутономне Косовско-метохијске Области излази два пута месечно 
Рукописи и огласи се шаљу на адресу: Извршни одбор OHU 

Одговорни^уредни^МирТо1 Пајевић—Штампарија .Миладан Поп.виК- -Приштина 


